

## "Посвящение в пешеходы"

В МБОУ «СОШ № 92» прошёл традиционный праздник "Посвящение в пешеходы" для первоклассников. Главной целью, которого стало расширение представлений обучающихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.

Ребята отряда ЮИД в интересной форме рассказали младшим друзьям о правилах дорожного движения и о дорожных знаках. Первоклассники активно отвечали на вопросы, замечательно справились со всеми заданиями.

Хочется надеяться, что это мероприятие надолго сохранится в их памяти, и они никогда не будут нарушать правила дорожного движения.

